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2.Calcule:
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3. Na sala do 6° ano tem 30 alunos. Indique o nimero de alunos que t&m cada mascote:
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4.Emum patio ha 42 criangas. Qual a quantidade representa 2 destas criangas? E 5 ?
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6.Uma classe tem 24 alunos. Destes, dois oitavos vao a escola caminhando e um sexto

vao de dnibus. Quantos vao a escola caminhando? :] E de Onibuns? [:]

7.Vocé tem que embalar 2.800 livros em caixas. Se hoje, vocé tem que embalar : destes livros,

quantos livros vocé tem que embalar hoje? [i]E quantos ficar&o por embalar?

8.0scar tem frés quintos de uma colegéo de 75 figurinhas. Quantas faltam para ele completar
esta colegéo?
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= Primeiro tenho que saber quantas figurinhas ele tem: s de 75 =‘

Logo, faltam figurinhas para ele completar esta coleg&o.
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9. Em uma corrida participaram 129 atietas. Destes, — eram mulheres. Quantos homens

participaram desta corrida? | |




10. Complete com padroes as fracoes destas quantidades:
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